Vážené kolegyně, vážení kolegové,
rádi bychom vás upozornili na školení trenérů, která se budou konat na začátku sezóny 2019/20:
1) Školení TB-I (Baby Basket)
Školení je obsahově zaměřeno na tréninkový proces dětí ve věku 6 až 10 let s důrazem na všestranný pohybový rozvoj a nácvik základních basketbalových dovedností, rozsah školení je 10 vyučovacích hodin. Úspěšný absolvent bude moci působit u družstev přípravek (nesoutěžní basketbal), podmínečně bude možno s touto licencí vést 1 rok družstvo v minibasketbalových soutěžích U11 - U13.
· aktuální termíny naleznete na https://komise.cbf.cz/metodicka-komise2/kolen-tbb.html
2) Školení TB-II (minibasketbal a žactvo)
Školení je obsahově zaměřeno na tréninkový proces dětí ve věku 11 až 15 let, rozsah školení je 46 vyučovacích hodin. Úspěšný absolvent bude moci působit u družstev v minibasketbalových soutěžích U11 - U13, žákovské lize U14 a U15 a nadregionální lize U15, zároveň automaticky získá i licenci TVB.
· aktuální termíny naleznete na https://komise.cbf.cz/metodicka-komise2/skoleni-c.html
3) Školení TVB (trenér výkonnostního basketbalu)
Školení je obsahově zaměřeno na základní předpoklady (první pomoc, pravidla, organizace a řízení soutěží apod.) pro vedení družstev ve výkonnostních soutěžích, rozsah školení je 7 vyučovacích hodin. Úspěšný absolvent bude moci působit u družstev v nadregionální lize U17 a U19, 2. lize dospělých a oblastních soutěžích dospělých.
· aktuální termíny naleznete na https://komise.cbf.cz/metodicka-komise2/kolen-tvb.html
Prosím, předávejte informace o výše uvedených školeních potenciálním zájemcům o trenérskou práci s dětmi, mládeží i dospělými.
Děkujeme za spolupráci!
S pozdravem
Tomáš Kaprálek - ČBF
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